

நமது தின கனி

காலை நாளிதழ்

NAMADHU DHINA KANI Daily Morning

Vol : 01 Issue : 152 4 Pages 4.1.2024 Thursday Price Rs. 6 Annual Subscription Rs: 1825 Tiruppur
மலர் : 01 இதழ் : 152 4 பக்கங்கள் 4.1.2024 வியாழக்கிழமை விலை ரூ. 6 வருட சந்தா ரூ.1825 தீர்ப்பூர்

நிலநடுக்கத்தால் நகர்ந்த ஜப்பான் நிலப்பரம்பு..

பலி எண்ணிக்கை 57 ஆக உயர்வு



ஜப்பான், ஜன. 4
ஆங்கில புத்தாண்டு தினத்தில் மக்களை பெரும் அச்சத்தில் ஆழ்த்தும் வகையில் மிக கடுமையான நிலநடுக்கம் ஜப்பானை ஒருவழியாக்கியது. ஜப்பானில் ஜனவரி 1ம் தேதி ஏற்பட்ட நிலநடுக்கம் ரிக்டரில் 7.5 ஆக பதிவானது. இதன் காரணமாக அந்நாட்டில் சுமார் எச்சரிக்கை விடுக்கப்பட்டது. மேலும் சுமார் அலைகளால் ஊருக்குள் கடல் நீர் புகுந்தது.

இந்த நிலையில், ஜப்பானில் ஏற்பட்ட நிலநடுக்கம் காரணமாக அந்நாட்டின் நிலப்பரம்பு மேற்கு நோக்கி 130 செ.மீ. வரை நகர்ந்து இருக்கிறது. மேலும் பல்வேறு பகுதிகளில் நிலப்பரம்பு ஒரு மீட்டருக்கும் அதிகமாக நகர்ந்து இருக்கிறது. இது பற்றிய தகவல்கள் அந்நாட்டில் உள்ள அதிநவீன ஜி.பி.எஸ். ஸ்டேஷன்கள் மூலம் சேகரிக்கப்பட்டுள்ளன. மேலும் நிலநடுக்கத்தால் உயிரிழந்தோர் எண்ணிக்கை தற்போது 57 ஆக அதிகரித்து இருக்கிறது. மேலும் 22 பேருக்கு பலத்த காயங்கள் ஏற்பட்டுள்ளது. நிலநடுக்கத்தால் உயிரிழந்தோர் எண்ணிக்கை மேலும் அதிகரிக்கலாம் என்று தகவல்கள் வெளியாகி வருகின்றன. இதுவரை நிலநடுக்கத்தால் பாதிக்கப்பட்ட சுமார் 31 ஆயிரத்து 800 பேர் முகாம்களில் தஞ்சம் புகுந்துள்ளனர். நிலநடுக்கம் காரணமாக ஏற்பட்ட பாதிப்புகள், அவசர கால பணிகள் மற்றும் அடுத்து மேற்கொள்ள வேண்டிய முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள் குறித்து பிரதமர் ஃபுமியோ கிடா தலைமையிலான அரசு முக்கிய ஆலோசனை நடத்தி வருகிறது.

பெய்ருட் மீது இஸ்ரேல் தாக்குதல்: ஹமால்

சீனியர் தலைவர் கொலை



இஸ்ரேல், ஜன. 3
ஹமால் அமைப்பினருக்கு எதிராக இஸ்ரேல் ராணுவம் காசா மீது தாக்குதல் நடத்தி வருகிறது. காசா மீது தாக்குதல் நடத்துவதற்கு ஏதிர்ப்பு தெரிவித்து லெபனான் நாட்டில் உள்ள ஹிஸ்புல்லா ஆயுதமேந்திய குழு இஸ்ரேல் மீது அடிக்கடி தாக்குதல் நடத்தி வருகிறது. லெபனான் இஸ்ரேல் எல்லையில் அமைந்துள்ளது. இதனால் அடிக்கடி இஸ்ரேல் மீது தாக்குதல் நடத்தி வருகிறது. அதற்கு இஸ்ரேலும் தக்க பதிலடி கொடுத்து வருகிறது. இந்த நிலையில் நேற்று இஸ்ரேல் ராணுவம் லெபனான் நாட்டின் தலைநகரான பெய்ருட்டில் உள்ள ஹிஸ்புல்லா மாவட்டத்தில் உள்ள கட்டடத்தை குறிவைத்து வான்தாக்குதல் நடத்தியது. இந்த தாக்குதலில் ஹமால் அமைப்பின் சீனியர் தலைவர் கொல்லப்பட்டதாக தகவல் வெளியாகியுள்ளது. ஹிஸ்புல்லா ஆதிக்கம் செலுத்தி வரும் பகுதியிலேயே இஸ்ரேல் தாக்குதல் நடத்திய நிலையில், பாலஸ்தீன தலைவர்களை குறிவைத்து லெபனானில் இஸ்ரேல் நடத்தும் தாக்குதலுக்கு பதிலடி கொடுக்கப்படும் என ஹிஸ்புல்லா தலைவர் சயத் ஹசன் நல்லல்லா தெரிவித்துள்ளார். கொல்லப்பட்ட தலைவர் சலா அருரி என்றும், குழுவின் ராணுவ பிரிவின் நிறுவனர் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இஸ்ரேல் டிரோன் மூலம் இந்த தாக்குதலை நடத்தியதாக லெபனான் நாட்டின் தேசிய நியூஸ் ஏஜென்சி தெரிவித்துள்ளது. ஆனால் இஸ்ரேல் அதிகாரிகள் இதற்கு கருத்து ஏதும் தெரிவிக்கவில்லை. இஸ்ரேல் ராணுவ செய்தி தொடர்பாளர், நாங்கள் தொடர்ந்து ஹமால்லுக்கு எதிராக போரில் கவனம் செலுத்துவோம் என்றார். ஆனால் அவர் நேரடியாக சலா அருரி மரணம் குறித்து ஏதும் தெரிவிக்கவில்லை. நாங்கள் எந்த குழுவிலும் பணிகளை தயாராக இருக்கிறோம்" என்றார்.

புதிய குற்றவியல் சட்டத்திற்கு எதிரான போராட்டம்

தற்காலிகமாக வாபஸ் பெற்ற ஓட்டுநர்கள்

டெல்லி, ஜன. 4
சாலை விபத்துக்களை ஏற்படுத்தி விட்டு தப்பி செல்லும் ஓட்டுநர்களுக்கு அதிகபட்சம் பத்து ஆண்டுகள் வரை சிறைத் தண்டனை விதிக்கும் வகையில், சட்டத்திருத்தம் செய்யப்பட்டது. புதிய சட்டம் நடைமுறைக்கு வந்த நிலையில், இதற்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்து நாடு முழுக்க லாரி, டிரக், பேருந்து ஓட்டுநர்கள் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர் ஓட்டுநர்கள் யாரும் திட்டமிட்டு விபத்தை ஏற்படுத்திவது இல்லை. இதற்காக மூன்று ஆண்டுகள் என்றிருந்த சிறை தண்டனை காலத்தை பத்து ஆண்டுகளாக உயர்த்துவது தேவையற்ற ஒன்று என கூறி ஓட்டுநர்கள் எதிர்ப்பு தெரிவித்திருந்தனர். புதிய தண்டனை சட்டத்தில் உள்ள கடுமையான சிறை தண்டனை என்ற விதிக்கு எதிராக மகாராஷ்டிர மாநிலத்தின் பல்வேறு இடங்களில் லாரி ஓட்டுநர்கள் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். இதன் காரணமாக அம்மாநிலத்தில் பெட்ரோல், டீசலுக்கான தட்டுப்பாடு ஏற்படும் சூழல் உருவானது. இந்த நிலையில், அகில இந்திய மோட்டார் போக்குவரத்து காங்கிரஸ் மற்றும் மத்திய அரசு இடையே நடத்தப்பட்ட பேச்சுவார்த்தைக்கு பிறகு, புதிய குற்றவியல் சட்டத்திற்கு எதிரான லாரி ஓட்டுநர்கள் போராட்டம் தற்காலிகமாக வாபஸ் பெறப்படுவதாக அறிவிக்கப்பட்டு இருக்கிறது. மேலும், அரசு மற்றும் அகில இந்திய மோட்டார் போக்குவரத்து காங்கிரஸ் அனைத்து ஓட்டுநர்களையும் மீண்டும் பணிக் குறிப்ப வேண்டுகோள் விடுத்தது. புதிய சட்ட விதிகள் இன்னும் நடைமுறைக்கு வரவில்லை, இது குறித்து ஏதேனும் குறைகள் இருந்தால் அவற்றை அரசாங்கம் திறந்த மனதுடன் பரிசீலனை செய்யும் என்று அரசு சார்பில் ஓட்டுநர்களிடம் தெரிவிக்கப்பட்டு உள்ளது.

தேச நலனே முக்கியம் என கருதியவர்: விஜயகாந்துக்கு இரங்கல் தெரிவித்த பிரதமர்

திருச்சி, ஜன. 4
பல்வேறு நிகழ்ச்சிகளில் கலந்து கொள்வதற்காக பிரதமர் மோடி இன்று திருச்சி வந்தார். திருச்சி வந்த அவர் பாரதிதாசன் பல்கலைக்கழக பட்டமளிப்பு விழாவில் கலந்து கொண்டார். பின்னர், திருச்சி விமான நிலையத்தில் புதிய பன்னாட்டு முனையத்தை திறந்து வைத்தார். அதன்பின் 20 ஆயிரம் கோடி ரூபாய் மதிப்பிலான திட்டங்களுக்கு அடிக்கல் நாட்டினார். அப்போது பிரதமர் மோடி, விஜயகாந்த் மறைவுக்கு இரங்கல் தெரிவித்தார்.



அப்போது பிரதமர் மோடி கூறும்போது "கடந்த வாரம் நாம் விஜயகாந்தை இழந்துள்ளோம். உலக சினிமாவில் மட்டும் அவர் கேப்டன் அல்ல. அரசியலிலும் கேப்டனாக திகழ்ந்தார். சினிமா மூலம் மக்களின் இதங்களை வென்றார். அரசியல்வாதியாக எல்லாவற்றையும் விட தேசிய நலனில் அக்கறை கொண்டிருந்தார். அவரது மறைவுக்கு அஞ்சலி செலுத்துகிறேன். அவரது குடும்பத்தினருக்கும், அபிமானிகளுக்கும் இரங்கலை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்" என்றார்.

உடுமலை அருகே தனியார் நூல் மில்லில் தீ விபத்து

உடுமலை, ஜன. 4
திருப்பூர் மாவட்டம் உடுமலை அருகே முக்கோணம் பகுதியில் தனியார் நூல் மில் உள்ளது. இன்று காலை 10 மணியளவில் தொழிலாளர்கள் பணியில் ஈடுபட்டு கொண்டிருந்தனர். அப்போது திடீரென ஆலையில் தீ விபத்து ஏற்பட்டது. தீ மளமளவென பற்றி எரியவே, தொழிலாளர்கள் ஆலையில் இருந்து உடனே வெளியேறினர். மேலும் இது குறித்து உடுமலை தீயணைப்பு நிலையத்திற்கு தகவல் தெரிவிக்கப்பட்டது.



தீயணைப்பு வீரர்கள் விரைந்து சென்று தீயை அணைக்கும் பணியில் ஈடுபட்டனர். ஆனால் முடியவில்லை. இதைத்தொடர்ந்து 15 தண்ணீர் லாரிகள் வரவழைக்கப்பட்டு அதன் மூலம் தீயை அணைக்கும் பணி நடைபெற்றது. தீ விபத்தில் ஆலையில் இருந்த எந்திரங்கள், குடோவில் வைக்கப்பட்டிருந்த எந்திரங்கள் என ரூ.4 கோடி மதிப்புள்ள பொருட்கள் எரிந்து சேதமாகியிருக்கலாம் என கூறப்படுகிறது. தீ விபத்துக்கான காரணம் என்ன வென்று தெரியவில்லை. இது குறித்து உடுமலை போலீசார் விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர். நூற்பாலையில் தீ பற்றி எரிவதையும், தீயணைப்பு வீரர்கள் தண்ணீரை பீய்ச்சி அடித்து அணைப்பதையும் படத்தில் காணலாம்.

பெருங்களத்தூரில் மீண்டும் பரபரப்பு: சாலையில் சுற்றிய முதலை குட்டி சிக்கியது

தாம்பரம், ஜன. 4
பெருங்களத்தூர் சாலையில் நேற்று இரவு சிறிய முதலை குட்டி ஒன்று சாலையில் நடந்து சென்றது. இதனை பார்த்து அதிர்ச்சி அடைந்த அவ்வழியே சென்ற வாகன ஓட்டிகள் வனத்துறையினருக்கு தகவல் தெரிவித்தனர். வனத்துறை அதிகாரிகள் விரைந்து வந்து இரவு 10 மணியளவில் சாலை ஓரத்தில் முட்டபுதரில் பதுங்கி இருந்த சுமார் 8 ஒன்றரை அடி நீள முதலை

குட்டியை லாவகமாக பிடித்தனர். பின்னர் அதனை கிண்டி பூச்சுக்காவிற்கு கொண்டு சென்றனர். கடந்த சில நாட்களுக்கு முன்பு மழை வெள்ளத்தின் போது பெருங்களத்தூர் அடுத்த நெடுங்குன்றம் சாலையில் சுமார் 10 அடி நீளமுள்ள பெரிய முதலை சாலையில் நடந்து சென்றது. பின்னர் ஆல்பாக்கத்தில் சுமார் அடி நீளமுள்ள பெரிய முதலை பிடிப்பட்டது. தற்போது பெருங்களத்தூரில் முதலை குட்டி சிக்கி உள்ளது.



பெருங்களத்தூரில் காணப்பட்ட 5வது முதலை இது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. இது குறித்து வனத்துறை அதிகாரி ஒருவர் கூறும்போது, பிடிப்பட்ட முதலை குட்டி சதுப்பு நிலப்பகுதிகளில் காணப்படும் மக்கர் இனத்தைச் சேர்ந்தது. பெருங்களத்தூரில் காணப்பட்ட 5வது முதலை இதுவாகும். நெடுங்குன்றம் ஏரி, ஆல்பாக்கம் ஏரிகளில் முதலைகள் உள்ளன என்றார்.

35 தென்னை மரங்களை மாற்று இடத்தில் நடவு செய்து அசத்திய விவசாயி

திருப்பூர், ஜன. 4
திருப்பூர் மாவட்டம் நாச்சிபாளையம் பகுதியில் வசித்து வருபவர் சண்முகசுந்தரம் (வயது 54). இவர் தனக்கு சொந்தமான இடத்தில் புதியதாக வீடு கட்டும் பணியை தொடங்க நினைத்தார். அப்போது அந்த இடத்தில் சுமார் 50 தென்னை மரங்களில் காய்கள் காய்த்து இருந்தது. அதனை வெட்டுவதற்கு மனமில்லாத சண்முகசுந்தரம் தனக்கு சொந்தமான மற்றொரு தோட்டத்தில் அந்த தென்னை மரங்களை நடுவதற்கு திட்டமிட்டார். இதையடுத்து மரங்களில் காய்த்து இருந்த தேங்காய்களை பறித்து விற்பனை செய்தார். பின்னர் 50 தென்னை மரங்களில் 35 தென்னை மரங்களை பொக்கலைன் எந்திரம் மூலம் தேண்டிடி எடுத்து, கிரேன் மூலம் லாரியில் ஏற்றிக் கொண்டு ஒரு கி.மீ. தூரம் உள்ள மற்றொரு தோட்டத்தில்



நல்ல முறையில் காய்கள் காய்த்து இளநீர், தேங்காய், கொப்பரை தேங்காய், மட்டை மற்றும் ஓலை என பல்வேறு வகைகளில் பயன்பட்டு வருகிறது. இந்த மரங்களை வெட்டி விற்பனை செய்தால் மீண்டும் இந்த மாதிரி மரம் வளர்க்க 20 வருடம் ஆகும். எனவே என் தந்தை கந்தசாமி நினைவாக இந்த மரங்களை இவ்வாறு இடம் மாற்றி மீண்டும் புத்தூயிர் கொடுத்து வளர்த்து வருகிறேன். இந்த 35 மரங்களில் கடந்த மாதம் 25 மரங்கள் கொண்டு வந்து இடம் மாற்றம் செய்தேன். அதில் 23 மரங்கள் தற்போது மீண்டும் காய்கள் காய்க்க ஆரம்பித்துள்ளது. இரண்டு மரங்கள் மட்டும் பட்டுப்போனது. இன்று 10 மரங்கள் கொண்டு வந்து மாற்றி உள்ளோம். இவை அனைத்தும் நல்ல முறையில் உள்ளது. குறிப்பாக இடமாற்றம் செய்யப்பட்ட 35 மரங்களில் 33 மரங்கள் நல்ல முறையில் வளர்ந்துள்ளது. காய்கள் காய்க்கவும் தொடங்கியுள்ளது. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

அருணா ஜெகதீசன் ஆணைய அறிக்கை மீது எடுத்த நடவடிக்கை குறித்து தமிழக அரசு விளக்கம்

சென்னை, ஜன. 4 துத்துக்குடி துப்பாக்கிச் சூடு தொடர்பாக அருணா ஜெகதீசன் தலைமையிலான விசாரணை ஆணையம் அளித்த அறிக்கையின் மீது, தமிழ்நாடு அரசு சார்பில் மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகள் குறித்து தமிழக அரசு விளக்கம் அளித்துள்ளது. இதுதொடர்பாக தமிழ்நாடு அரசு வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறியுள்ளதாவது:

துத்துக்குடியில் கடந்த ஆட்சிக் காலத்தில் 25 2018 அன்று ஸ்டெர்லைட் தாமிர உருக்காலையை நிறந்ததற்காக மூடக்கோரி நடந்த போராட்டத்தின் போது நடந்த துப்பாக்கிச் சூட்டில் ஏற்பட்ட உயிரிழப்புகள், காயங்கள் குறித்தும், பொது மற்றும் தனியார் சொத்துக்களுக்கு ஏற்பட்ட சேதங்கள் குறித்தும் விசாரிப்பதற்காக சென்னை உயர்நீதிமன்ற ஒய்வுபெற்ற நீதியரசர் திருமதி அருணா ஜெகதீசன் தலைமையில் விசாரணை ஆணையம் அமைக்கப்பட்டு, அந்த ஆணையம் 1852022 அன்று அளித்த அறிக்கையின் மீது அமைச்சரவையில் விவாதிக்கப்பட்டு பல்வேறு நடவடிக்கைகள் தமிழ்நாடு அரசால் மேற்கொள்ளப்பட்டன.

நீதியரசர் திருமதி அருணா ஜெகதீசன் தலைமையிலான விசாரணை ஆணையம் அளித்த அறிக்கையின்மீது, தமிழ்நாடு



அரசால் எடுக்கப்பட்ட நடவடிக்கைகள் குறித்து தவறான தகவல்களை சில ஊடகங்கள் வெளியிட்டு வருகின்றன. தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் வழிகாட்டுதலின்படி தமிழ்நாடு அரசால் நீதியரசர் திருமதி அருணா ஜெகதீசன் ஆணையம் அளித்த அறிக்கையின்மீது, பின்வரும் நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன:

துத்துக்குடி துப்பாக்கிச் சூடு சம்பவத்தில் உயிரிழந்த 13 நபர்களின் குடும்பத்தினர்களுக்கு ஏற்கனவே வழங்கிய நிதியோடு, கூடுதலாக, தலா ரூ. 5 லட்சம் வீதம், 65 லட்சம் ரூபாய் முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதியிலிருந்து வழங்கப்பட்டது.

காவல்துறையினரால் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டு, கைது செய்யப்பட்ட 93 நபர்களுக்கு ரூ.1 லட்சம் வீதம் நிவாரணத் தொகையாக ரூ. 93 லட்சம் வழங்கப்பட்டது. மேற்கா

கள் மீது துறைநீதியான நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டுள்ளன. சைலேஷ்குமார் யாதவ், இ.கா.ப., கபில்குமார் சி. சரத்கர், இ.கா.ப. ஆகிய இந்திய காவல் பணி அலுவலர்கள், மகேந்திரன், விக்கத்திருமாறன் ஆகிய காவல் கண்காணிப்பாளர்கள் மற்றும் 2 ஆய்வாளர்கள் மீது துறைநீதியான நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன.

இதுதவிர, ஒரு காவல்துறை ஆய்வாளர், ஒரு உதவி ஆய்வாளர் மற்றும் தலைமைக் காவலர் ஒருவர் மீது குற்ற வழக்கு பதிய அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. பெருந்தண்டணை குற்றப்பிரிவின் கீழ், ஒரு உதவி ஆய்வாளர், 2 இரண்டாம் நிலைக் காவலர், ஒரு முதல் நிலைக் காவலர் மற்றும் ஒரு காவலர் ஆகியோர் மீது துறைநீதியான நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது. 3 முதல் நிலைக் காவலர் பணியிடை நீக்கம் செய்யப்பட்டுள்ளனர்.

நீதியரசர் திருமதி அருணா ஜெகதீசன் விசாரணை ஆணையத்தின் இறுதி அறிக்கையின் பரிந்துரையின் அடிப்படையில், அப்போதைய துத்துக்குடி மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் மற்றும் 3 வருவாய்த்துறை அலுவலர்கள் மீது துறைநீதியான நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன என்று கூறப்பட்டுள்ளது.

டிரைவர்கள் போராட்டம்: தமிழகத்தில் பெட்ரோல், டீசல் தட்டுப்பாடு வராது

சென்னை, ஜன. 4 மத்திய அரசால் கொண்டு வரப்பட்டுள்ள புதிய சட்டத்தால் அதிக பாதிப்பு ஏற்படும் என டிரைவர்கள் போராட்ட அறிவிப்பை வெளியிட்டுள்ளதால் மகாராஷ்டிர மாநிலத்தில், முன்னெச்சரிக்கை காரணமாக வாகனங்களில் முழுமையாக எரிபொருளை நிரப்பிக் கொள்ள பொதுமக்கள் பெட்ரோல் நிலையங்களுக்கு படையெடுத்துள்ள நிலையில் உள்ளனர். இதனால் கடும் கூட்டம் கூடி வரும் நிலையில் எரிபொருள் தட்டுப்பாடு ஏற்படும் அபாயம் ஏற்பட்டுள்ளது.

இதற்கிடையே, நாசிக்கில் டேங்கர் லாரி டிரைவர்கள் வேலை நிறுத்தத்தில் ஈடுபட்டுள்ளனர். இந்த போராட்டம் முடிவுக்கு வரவில்லை என்றால் பெட்ரோல் நிலையங்களில் தட்டுப்பாடு ஏற்படும் என அந்த மாவட்டத்தின் பெட்ரோல் டீசல் லேவர்கள் சங்கம் தெரிவித்துள்ளது.

இந்நிலையில், தமிழகத்தில் பெட்ரோல் டீசல் தட்டுப்பாடு வராது என தமிழ்நாடு பெட்ரோல், டீசல் விநியோகஸ்தர்கள் சங்கத்தலைவர் முரளி தகவல் தெரிவித்துள்ளார்.

வடமாநிலங்களில் லாரி டிரைவர்கள் போராட்டத்தால் தமிழ்நாட்டில் பெட்ரோல், டீசல் தட்டுப்பாடு வராது. சென்னையில் இருந்தே பெட்ரோல், டீசல் விநியோகம் செய்யப்படுவதால் தட்டுப்பாடு ஏற்பட வாய்ப்பு இல்லை என தெரிவித்தனர்.

சென்னை, ஜன. 4 உத்தரப் பிரதேசம் மாநிலம் அயோத்தியில் கட்டப்பட்டுள்ள ராமர் கோவில் வரும் 22ம் தேதி பிரமாண்ட மாரக திறக்கப்படவுள்ளது. இதில் கோவிலின் கருவறையில் வைக்கப்பட்டுள்ள ராமர் சிலையைக் காணலட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் அயோத்திக்கு வருவார்கள் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

இந்த விழாவில் பிரதமர் மோடி, மத்தியமந்திரிகள், பா.ஜ.க ஆளும் மாநில முதல் மந்திரிகள் கலந்து கொள்ள உள்ளனர்.

பா.ஜ.க.வைச் சார்ந்தவர்கள் மட்டுமல்லாது எதிர்க்கட்சிகளின் முக்கிய தலைவர்களுக்கும், பல

மழுமி தீர்த்த சேஷ்தரா சார்பில் நடிகர் ரஜினிகாந்த் மற்றும் அவரது குடும்பத்தினர் ஜனவரி 22ம் தேதி அயோத்தி கும்பாபிஷேக நிகழ்வுக்கு வரவேண்டி அழைப்பிதழ் கொடுக்கப்பட்டது. சென்னை போயஸ் காலனில் உள்ள ரஜினியின் இல்லத்தில் அழைப்பிதழ் வழங்கப்பட்டது.

விழா குழு நிர்வாகிகள் பிரகாஷ், ராமராஜசேகர், ராம்குமார் உள்ளிட்டோர் எடப்பாடி பழனிசாமியை நேரில் சந்தித்து அழைப்பிதழை வழங்கினர்.

சென்னை, ஜன. 4 மத்திய அரசால் கொண்டு வரப்பட்டுள்ள புதிய சட்டத்தால் அதிக பாதிப்பு ஏற்படும் என டிரைவர்கள் போராட்ட அறிவிப்பை வெளியிட்டுள்ளதால் மகாராஷ்டிர மாநிலத்தில், முன்னெச்சரிக்கை காரணமாக வாகனங்களில் முழுமையாக எரிபொருளை நிரப்பிக் கொள்ள பொதுமக்கள் பெட்ரோல் நிலையங்களுக்கு படையெடுத்துள்ள நிலையில் உள்ளனர். இதனால் கடும் கூட்டம் கூடி வரும் நிலையில் எரிபொருள் தட்டுப்பாடு ஏற்படும் அபாயம் ஏற்பட்டுள்ளது.

இதற்கிடையே, நாசிக்கில் டேங்கர் லாரி டிரைவர்கள் வேலை நிறுத்தத்தில் ஈடுபட்டுள்ளனர். இந்த போராட்டம் முடிவுக்கு வரவில்லை என்றால் பெட்ரோல் நிலையங்களில் தட்டுப்பாடு ஏற்படும் என அந்த மாவட்டத்தின் பெட்ரோல் டீசல் லேவர்கள் சங்கம் தெரிவித்துள்ளது.

இந்நிலையில், தமிழகத்தில் பெட்ரோல் டீசல் தட்டுப்பாடு வராது என தமிழ்நாடு பெட்ரோல், டீசல் விநியோகஸ்தர்கள் சங்கத்தலைவர் முரளி தகவல் தெரிவித்துள்ளார்.

வடமாநிலங்களில் லாரி டிரைவர்கள் போராட்டத்தால் தமிழ்நாட்டில் பெட்ரோல், டீசல் தட்டுப்பாடு வராது. சென்னையில் இருந்தே பெட்ரோல், டீசல் விநியோகம் செய்யப்படுவதால் தட்டுப்பாடு ஏற்பட வாய்ப்பு இல்லை என தெரிவித்தனர்.

அயோத்தி ராமர் கோவில் திறப்பு விழாவிற்கு நடிகர் ரஜினிகாந்திற்கு அழைப்பு

சென்னை, ஜன. 4 உத்தரப் பிரதேசம் மாநிலம் அயோத்தியில் கட்டப்பட்டுள்ள ராமர் கோவில் வரும் 22ம் தேதி பிரமாண்ட மாரக திறக்கப்படவுள்ளது. இதில் கோவிலின் கருவறையில் வைக்கப்பட்டுள்ள ராமர் சிலையைக் காணலட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் அயோத்திக்கு வருவார்கள் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

இந்த விழாவில் பிரதமர் மோடி, மத்தியமந்திரிகள், பா.ஜ.க ஆளும் மாநில முதல் மந்திரிகள் கலந்து கொள்ள உள்ளனர்.

பா.ஜ.க.வைச் சார்ந்தவர்கள் மட்டுமல்லாது எதிர்க்கட்சிகளின் முக்கிய தலைவர்களுக்கும், பல



சென்னை, ஜன. 4 உத்தரப் பிரதேசம் மாநிலம் அயோத்தியில் கட்டப்பட்டுள்ள ராமர் கோவில் வரும் 22ம் தேதி பிரமாண்ட மாரக திறக்கப்படவுள்ளது. இதில் கோவிலின் கருவறையில் வைக்கப்பட்டுள்ள ராமர் சிலையைக் காணலட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் அயோத்திக்கு வருவார்கள் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

இந்த விழாவில் பிரதமர் மோடி, மத்தியமந்திரிகள், பா.ஜ.க ஆளும் மாநில முதல் மந்திரிகள் கலந்து கொள்ள உள்ளனர்.

பா.ஜ.க.வைச் சார்ந்தவர்கள் மட்டுமல்லாது எதிர்க்கட்சிகளின் முக்கிய தலைவர்களுக்கும், பல

மழுமி தீர்த்த சேஷ்தரா சார்பில் நடிகர் ரஜினிகாந்த் மற்றும் அவரது குடும்பத்தினர் ஜனவரி 22ம் தேதி அயோத்தி கும்பாபிஷேக நிகழ்வுக்கு வரவேண்டி அழைப்பிதழ் கொடுக்கப்பட்டது. சென்னை போயஸ் காலனில் உள்ள ரஜினியின் இல்லத்தில் அழைப்பிதழ் வழங்கப்பட்டது.

விழா குழு நிர்வாகிகள் பிரகாஷ், ராமராஜசேகர், ராம்குமார் உள்ளிட்டோர் எடப்பாடி பழனிசாமியை நேரில் சந்தித்து அழைப்பிதழை வழங்கினர்.

தாம்பரத்தில் தோழி விடுதி: இன்று திறந்து வைக்கிறார் முதல்வர்

தாம்பரம், ஜன. 4 பணியாற்றும் மகளிரின் வசதியை கருத்தில் கொண்டு மாநிலம் முழுவதும் தோழி விடுதிகள் அமைக்கப்பட்டு வருகின்றன. அந்த வகையில், சென்னை அடுத்த தாம்பரத்தில் ரூ.18 கோடி மதிப்பில் கட்டப்பட்டுள்ள 'தோழி' விடுதியை முதல

மைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் வரும் 4ந்தேதி திறந்து வைக்க உள்ளார். தமிழ்நாடு மகளிர் மேம்பாட்டு நிறுவனம் மூலம் இயங்கி வரும் 'தோழி' என்ற பெயரிலான பணிபுரியும் மகளிருக்கான விடுதி தமிழ்நாட்டின் 9 இடங்களில் செயல்பட்டுவருகிறது. தாம்பரத்தில் திறந்து



வைக்க உள்ளது 10வது விடுதியாகும்.

தமிழகத்தில் அதிகாலை வேளையில் லேசான பனிமூட்டத்திற்கு வாய்ப்பு

சென்னை, ஜன. 4 சென்னை வானிலை ஆய்வு மையம் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில், தென்கிழக்கு அரபிக்கடல் மற்றும் அதனை ஒட்டிய பகுதிகளில் நேற்று நிலவிய காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி வடக்கு திசையில் நகர்ந்து இன்று தென்கிழக்கு அரபிக்கடல் பகுதிகளில் நிலவுகிறது. இது அடுத்த 24 மணி நேரத்தில் வடக்கு வடகிழக்கு திசையில் நகர்ந்து ஆழ்ந்த காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதியாக அதே பகுதிகளில் நிலவக்கூடும்.

தென்மேற்கு வங்கக்கடல் பகுதிகளில் இலங்கைக்கு தெற்கே ஒரு வளிமண்டல கீழுக்கு சுழற்சி நிலவுகிறது.

இன்று முதல் 8ந்தேதி வரை: தமிழகத்தில் ஓரிரு இடங்களிலும், புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளில் லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். நீலகிரி மாவட்டத்தில் ஓரிரு இடங்களில் கனமழை பெய்யவாய்ப்புள்ளது. தமிழகத்தில் ஓரிரு இடங்களில் அதிகாலை வேளையில் லேசான பனிமூட்டத்திற்கு வாய்ப்புள்ளது.

சென்னை மற்றும் புறநகர் பகுதிகளில் அடுத்த 24 மணி நேரத்திற்கு வானம் ஓரளவு மேகமூட்டத்துடன் காணப்படும். அதி

காலை வேளையில் லேசான பனிமூட்டத்திற்கு வாய்ப்புள்ளது. அதிகபட்ச வெப்பநிலை 30 டிகிரி செல்சியஸ் மற்றும் குறைந்தபட்ச வெப்பநிலை 23.24 டிகிரி செல்சியஸாகவும் இருக்கக்கூடும். அடுத்த 48 மணி நேரத்திற்கு வானம் ஓரளவு மேகமூட்டத்துடன் காணப்படும். அதிகாலை வேளையில் லேசான பனிமூட்டத்திற்கு வாய்ப்புள்ளது. அதிகபட்ச வெப்பநிலை 30.31 டிகிரி செல்சியஸ் மற்றும் குறைந்தபட்ச வெப்பநிலை 23.24 டிகிரி செல்சியஸாகவும் இருக்கக்கூடும்.

மீனவர்களுக்கான எச்சரிக்கை: தமிழக கடலோரப்பகுதிகள்: இன்று முதல் 06.01.2024 வரை: குமரிக் கடல் மற்றும் அதனை ஒட்டிய மன்னார் வளைகுடா பகுதிகளில் குறாவளிக்காற்று மணிக் 40 முதல் 45 கிலோமீட்டர் வேகத்திலும் இடையிடையே 55 கிலோமீட்டர் வேகத்திலும் வீசக்கூடும்.

வங்கக்கடல் பகுதிகள்: இன்று மற்றும் 03.01.2024: இலங்கை கடற்கரையை ஒட்டிய தென்மேற்கு வங்கக்கடல் பகுதிகளில் குறாவளிக்காற்று மணிக் 40 முதல் 45 கிலோமீட்டர் வேகத்திலும் இடையிடையே 55 கிலோமீட்டர் வேகத்திலும் வீசக்கூடும்.

சென்னை மெட்ரோ ரெயில் நிறுவனம் வெளியிட்டுள்ள செய்தி குறிப்பில் கூறி இருப்பதாவது: சென்னை மெட்ரோ ரெயிலில் நாள் ஒன்றுக்கு சராசரியாக 3 லட்சம் பேர் பயணிக்கின்றனர். சென்னை மெட்ரோ



தென்கிழக்கு அரபிக்கடல் மற்றும் அதனை ஒட்டிய பகுதிகளில் நேற்று நிலவிய காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி வடக்கு திசையில் நகர்ந்து இன்று தென்கிழக்கு அரபிக்கடல் பகுதிகளில் நிலவுகிறது. இது அடுத்த 24 மணி நேரத்தில் வடக்கு வடகிழக்கு திசையில் நகர்ந்து ஆழ்ந்த காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதியாக அதே பகுதிகளில் நிலவக்கூடும்.

தென்மேற்கு வங்கக்கடல் பகுதிகளில் இலங்கைக்கு தெற்கே ஒரு வளிமண்டல கீழுக்கு சுழற்சி நிலவுகிறது.

இன்று முதல் 8ந்தேதி வரை: தமிழகத்தில் ஓரிரு இடங்களிலும், புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளில் லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். நீலகிரி மாவட்டத்தில் ஓரிரு இடங்களில் கனமழை பெய்யவாய்ப்புள்ளது. தமிழகத்தில் ஓரிரு இடங்களில் அதிகாலை வேளையில் லேசான பனிமூட்டத்திற்கு வாய்ப்புள்ளது.

சென்னை மற்றும் புறநகர் பகுதிகளில் அடுத்த 24 மணி நேரத்திற்கு வானம் ஓரளவு மேகமூட்டத்துடன் காணப்படும். அதி

தமிழ்மொழிக் கல்வியை கட்டாயமாக்க மறுப்பது ஏன்? அன்புமணி

சென்னை, ஜன. 4 பா.ம.க. தலைவர் அன்புமணி ராமதாஸ் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறி இருப்பதாவது: தமிழ்நாட்டில் உள்ள 6218 அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி மற்றும் மேல்நிலைப் பள்ளிகளில் உள்ள தமிழ் மன்றங்களை மேம்படுத்தவும் ஆண்டுக்கு மூன்று முறை தமிழ்க் கடல் நிகழ்ச்சிகளை நடத்தவும் ஒரு பள்ளிக்கு ரூ.9 ஆயிரம் வீதம் மொத்தம் ரூ. 5.60 கோடி நிதி ஒதுக்கீடு செய்து தமிழக அரசு ஆணையிட்டிருக்கிறது.

தமிழ் மொழியின் தொன்மை, இலக்கண இலக்கியங்கள் மீது மாணவர்களுக்கு ஆர்வம் ஏற்படுத்தும் வகையிலும் தமிழுக்குத் தொண்டாற்றிய தமிழறிஞர்களைப் பற்றி அறிந்து கொள்ளும் வகையிலும் இந்தத் திட்டம் செயல்படுத்தப்படுவதாக தமிழக அரசு அறிவித்துள்ளது. தமிழக அரசின் இந்த அறிவிப்பு வரவேற்கத்தக்கது.

தமிழ் பறிற்றுமொழி, தமிழ் கட்டாயப் பாடம் ஆகிய பெருங்குறைகளை சரிசெய்யாமல், தமிழ் மன்றங்களை மேம்படுத்துவ



தாலோ, தமிழ்க்கூடல் நிகழ்ச்சிகளை நடத்துவதாலோ மாணவர்களிடம் தமிழ்ப்பற்றை ஏற்படுத்த முடியாது. எனவே, உச்சமன்றத்தில் நிலுவையில் உள்ள வழக்கை விவரவாக நடத்தி தமிழ்க்கட்டாயப்பாடச் சட்டத்தை

மருந்து கடை அதிபர் கொலை: கைதான 3 வாலிபர்களின் கைகாலில் 'மாவு கட்டு'

வண்டலூர், ஜன. 4 வண்டலூரை அடுத்த மண்ணிவாக்கம் பகுதியில் வசித்து வந்தது வினோத் (வயது 45). இவர் அதே பகுதியில் 2 மெடிக் கடைகளை நடத்தி வந்தார். இந்நிலையில் கடந்த வெள்ளிக்கிழமை இரவு வினோத்தை மர்ம சம்பவம் சரமாரியா வெட்டி கொலை செய்து தப்பிச் சென்ற வினோத் இறந்தது குடியிருப்பில் உள்ள வீடுகளை இழந்து விட்டு வேண்டும் என்று ஊழியர்கள் கோரிக்கை விடுத்து உள்ளனர். இது குறித்து அரசு அலுவலகம் கேட்டபோது, மூன்று வருடமாக இந்த திட்டம் கிடப்பில் போடப்பட்டுள்ளது என்றார்.

இருப்பது தெரிந்தது. தற்போது குண்டர் சட்டத்தில் சிறையில் இருக்கும் ரஷிட் சிலம்பரசன் தனது கூட்டாளிகள் மூலம் கொலை திட்டத்தை அரங்கேற்றி இருப்பது போலீசார் விசாரணையில் தெரிந்தது. இந்நிலையில் மண்ணிவாக்கம் பகுதியில் பதுங்கி இருந்த கொலை செய்யப்பட்டு

சிலம்பரசனின் உறவினர் சூர்யா, திருவேற்காடு பகுதியை சேர்ந்த மணிகண்டன், புளியந்தோப்பு பகுதியை சேர்ந்த சரத்

இதையடுத்து கைதான 3 பேருக்கும் கை, காலில் மாவு கட்டு போடப்பட்டு உள்ளது. கடந்த சில நாட்களுக்கு முன்பும் ரஷிட் சிலம்பரசன் மீது கொடுத்த புகாரை திரும்பபெற கோரி ரஷிட் சிலம்பல் வினோத்தை மிரட்டி உள்ளது. இதன் தொடர்ச்சியாக வினோத் கொலை செய்யப்பட்டு உள்ளார்.

வினோத்குமாரை, ரஷிட் சிலம்பரசன் மிரட்டியதாக ஆரம்பத்தில் போலீஸ் நிலையத்தில் புகார் கொடுத்த போதே போலீசார் ரஷிட் சிலம்பல் மீது குடும்ப நடவடிக்கை எடுத்து இருந்தால் வினோத் கொலையை தடுத்து நிறுத்தி இருக்கலாம் என்று வியாபாரிகள் வேதனையுடன் தெரிவித்தனர்.

சிதிலமடைந்து காணப்படும் வீட்டுவசதி வாரிய குடியிருப்புகள்



காஞ்சிபுரம், ஜன. 4 காஞ்சிபுரம் மாவட்ட கலெக்டர் அலுவலகம் அருகே வீட்டுவசதி வாரிய குடியிருப்புகள் 1969ல் கட்டப்பட்டது. இதில்

ஏ.பி.சி.டி. ஆகிய பிரிவுகளில் மூன்று அடுக்குகள் கொண்ட 230 வீடுகள் உள்ளன. பின்னர் 1990ம் ஆண்டு எம்.எச்.பிரிவு குடியிருப்புகள் கட்டப்பட்டது. இதிலும் 3 அடுக்

குக் கொண்ட, 90 குடியிருப்புகள் உருவாக்கப்பட்டு காஞ்சிபுரம் கோட்டாட்சியர் உட்பட பல அரசு துறை அதிகாரிகளும், ஊழியர்களும் தங்கி இருந்தனர். தற்போது அந்த குடியிருப்பில் தங்கி இருந்த அனைவரும் வாடகைக்கு வெளியில் தங்கி உள்ளனர்.

வீடுகள் சிதிலமடைந்து, வீட்டின் உதவுகள், ஜன்னல்கள், மேற்கூரைகள் பெயர்ந்து விழுந்தும் மிக



மோசமான நிலையில் உள்ளன. அனைத்து வீடுகளும், புதர்கள் மண்டி, விஷ பூச்சுகள் நடமாட்டம் அதிகாரித்து உள்ளது. எனவே இந்த குடியிருப்பில் உள்ள வீடுகளை இழந்து விட்டு புதிய குடியிருப்பு கட்ட வேண்டும் என்று ஊழியர்கள் கோரிக்கை விடுத்து உள்ளனர். இது குறித்து அரசு அலுவலகம் கேட்டபோது, மூன்று வருடமாக இந்த திட்டம் கிடப்பில் போடப்பட்டுள்ளது என்றார்.

இருப்பது தெரிந்தது. தற்போது குண்டர் சட்டத்தில் சிறையில் இருக்கும் ரஷிட் சிலம்பரசன் தனது கூட்டாளிகள் மூலம் கொலை திட்டத்தை அரங்கேற்றி இருப்பது போலீசார் விசாரணையில் தெரிந்தது. இந்நிலையில் மண்ணிவாக்கம் பகுதியில் பதுங்கி இருந்த கொலை செய்யப்பட்டு

சிலம்பரசனின் உறவினர் சூர்யா, திருவேற்காடு பகுதியை சேர்ந்த மணிகண்டன், புளியந்தோப்பு பகுதியை சேர்ந்த சரத்

இதையடுத்து கைதான 3 பேருக்கும் கை, காலில் மாவு கட்டு போடப்பட்டு உள்ளது. கடந்த சில நாட்களுக்கு முன்பும் ரஷிட் சிலம்பரசன் மீது கொடுத்த புகாரை திரும்பபெற கோரி ரஷிட் சிலம்பல் வினோத்தை மிரட்டி உள்ளது. இதன் தொடர்ச்சியாக வினோத் கொலை செய்யப்பட்டு உள்ளார்.

வினோத்குமாரை, ரஷிட் சிலம்பரசன் மிரட்டியதாக ஆரம்பத்தில் போலீஸ் நிலையத்தில் புகார் கொடுத்த போதே போலீசார் ரஷிட் சிலம்பல் மீது குடும்ப நடவடிக்கை எடுத்து இருந்தால் வினோத் கொலையை தடுத்து நிறுத்தி இருக்கலாம் என்று வியாபாரிகள் வேதனையுடன் தெரிவித்தனர்.

நெல்லை 92 சதவீத நிவாரண தொகை வழங்கப்பட்டுள்ளது: கலெக்டர் தகவல்

நெல்லை, ஜன. 4 நெல்லை, தூத்துக்குடி மாவட்டங்களில் பெய்த கனமழை, வெள்ள பாதிப்புக்காரணமாக ஏராளமான பாதிக்கப்பட்டனர். இதைத் தொடர்ந்து நெல்லை, தூத்துக்குடி

மாவட்டங்களில் அதிக அளவு பாதிப்படைந்த தாலுகா பகுதிகளை சேர்ந்த பொதுமக்களுக்கு ரூ.6 ஆயிரமும், மற்ற பகுதிகளுக்கு ரூ.1000 நிவாரண தொகையாக முதல் மைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவித்தார்.

அதன்படி டோக்கர்கள் வழங்கப்பட்டு நிவாரண தொகை வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இந்நிலையில், நெல்லை மாவட்டத்தில் 92 சதவீத நிவாரண தொகை வழங்கப்பட்டுள்ளது என மாவட்ட ஆட்சி

யர் காத்திகேயன் தெரிவித்துள்ளார். மேலும், டோக்கள் பெற்றவர்கள் நாளை மாலை 5 மணிக்குள் கட்டாயம் நிவாரணத்தொகையைப் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும் என தெரிவித்தார்.

ரூ.1000 வாங்காத அல்லது விடுபட்ட குடும்ப அடடைத்தாரர்களுக்கு நிவாரண நிதி வழங்கப்படும்: ஆட்சியர் தகவல்

கன்னியாகுமரி, ஜன.4 கன்னியாகுமரி மாவட்ட ஆட்சியர் மூர்த்தி வெளியிடும் அறிக்கையில், கன்னியாகுமரி மாவட்டத்தில் கடந்த 17.12.2023 மற்றும் 18.12.2023 ஆகிய இரண்டு நாட்கள் பெய்த வரலாறு காரணமாக பாதிக்கப்பட்ட அனைத்து குடும்ப அடடைத்தாரர்களுக்கும்

முதலமைச்சர் வெள்ள நிவாரணத் தொகையாக தலா ரூ.1000 வழங்கப்படும் என அறிவித்ததை தொடர்ந்து, உதவித் தொகை வழங்கும் பணி தொடர்ந்து நடைபெற்று வருகிறது. அதன்படி மாவட்டத்தில் கன்னியாகுமரி மாவட்டத்திற்குட்பட்ட 5,77,803 குடும்ப அடடைத்தாரர்களுக்கு வழங்கப்படும்.

வெள்ள நிவாரண உதவித்தொகை கடந்த 29.12.2023 அன்று முதல் அனைத்து கூட்டுறவு கடன் சங்கங்கள் மற்றும் நியாயவிலைக்கடைகள் வாயிலாக வழங்கப்பட்டு வருகிறது. மேலும் இது நாள்தோறும் நிவாரணத்தொகை வாங்காத விடுபட்ட குடும்ப அடடைத்தாரர்களுக்கு வழங்கப்படும்.

எனவே விடுபட்ட குடும்ப அடடைத்தாரர்கள் தங்கள் பகுதிகளில் உள்ள கூட்டுறவு கடன் சங்கங்கள் மற்றும் நியாயவிலைக்கடைகளுக்கு சென்று தங்களது நிவாரண உதவித்தொகை நினை பெற்று கொள்ளுமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன் என தெரிவித்துள்ளார்.

புண்டி ஏரியில் உபரி நீர் திறப்பு நிறுத்தம்

திருவள்ளூர், ஜன.4 சென்னை நகர மக்களின் குடிநீர் ஆதாரமாக விளங்கும் ஏரிகளில் ஒன்று புண்டி ஏரி. இந்த ஏரியில் மற்றும் கிருஷ்ணா நதிநீர் பங்கீடு திட்டத்தின்படி அந்திராமாநிலம் கண்டலேறு அணையில் இருந்து பெறப்படும் தண்ணீரை சேமித்து புழல், சோழவரம், செம்பரம்பாக்கம் ஏரிகளுக்கு திறந்து விடுவது வழக்கம். கடந்த ஆண்டு பருவமழை காரணமாக பலத்த மழை பெய்ததால்



புண்டி ஏரிக்கு நீர்வரத்து அதிகமானது. இதனால் ஏரியின் பாதுகாப்பை கருத்தில் கொண்டு கடந்த

செப்டம்பர் மாதம் 25ந்தேதி முதல் புண்டி, புழல், செம்பரம்பாக்கம் ஏரிகளில் இருந்து உபரி நீர் மத

16 நாட்களாக ஸ்ரீவைகுண்டத்தில் நிறுத்தி இருந்த செந்தூர் எக்ஸ்பிரஸ் மீட்பு

செய்துங்கநல்லூர், ஜன.4 நெல்லை, தூத்துக்குடி மாவட்டத்தில் கடந்த 17, 18ந்தேதிகளில் பெய்த வரலாறு காரணமாக கரும் வெள்ளப் பெருக்கு ஏற்பட்டு பெரும்பாலான இடங்களில் பெரும் பாதிப்பு அடைந்தது.



இதனால் திருச்செந்தூர் எக்ஸ்பிரஸ் சென்னை நோக்கி சென்றது. கரும் வெள்ளப்பெருக்கால் பல இடங்களில் மண் அரிப்பு ஏற்பட்டு தண்டவாளங்கள் சேதம் அடைந்ததால் செந்தூர் எக்ஸ்பிரஸ் ஸ்ரீவைகுண்டத்தில் நிறுத்தப்பட்டது.

கடந்த 17ந்தேதி திருச்செந்தூரில் இருந்து 800 பயணிகளுடன் செந்தூர் எக்ஸ்பிரஸ் சென்னை நோக்கி சென்றது. கரும் வெள்ளப்பெருக்கால் பல இடங்களில் மண் அரிப்பு ஏற்பட்டு தண்டவாளங்கள் சேதம் அடைந்ததால் செந்தூர் எக்ஸ்பிரஸ் ஸ்ரீவைகுண்டத்தில் நிறுத்தப்பட்டது.



மீண்டும் புதுப்பொலிவுடன் சுற்றுலா மேம்பாட்டு துறை குழுவினர் திருப்பூர் மாவட்ட சுற்றுலா மேம்பாட்டு குழு தலைவராக குளோபல் பூதி செயலாளர் ஆர் ரெங்கராஜன் பொருளாளர் ஜெகநாதன் செயற்குழு உறுப்பினர்கள் ஜம்புலிங்கம், பாலசுப்பிரமணியம், சிவக்குமார், புஷ்பரத்தினம், ராமச்சேரி கண்ணன், லோகநாதன், ஆகியோர் பதவி ஏற்றுக் கொண்டனர். அதன் தொடர்ச்சியாக திருப்பூர் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் கிறிஸ்துராஜ் ஐ.ஏ.எஸ். மாவட்ட சுற்றுலா அலுவலர் அரவிந்தகுமார் வாழ்த்து பெற்றனர்.

காய்கறி லாரியில் பதுக்கி குட்கா கடத்திய 3 பேர் கைது

தென்காசி, ஜன.4 தென்காசி மாவட்டம் பாலூச்சத்திரம் பகுதியில் இருந்து ஏராளமான வாசகங்களில் அண்டை மாநிலமான கேரளாவுக்கு காய்கறிகள் கொண்டு செல்லப்படுகிறது. அதுமட்டுமல்லாமல் பால் உள்ளிட்ட அத்தியாவசிய பொருட்களும் கொண்டு செல்லப்படுகிறது. இவ்வாறு செல்லும் போது வாசகங்களில் பொருட்களுக்கு இடையே அரசால் தடை செய்யப்பட்ட போதை பொருட்கள் கடத்தப்பட்டு அவ்வப்போது சோதனையின் போது சிலர் சிக்கி கொள்ளின்றனர். இந்நிலையில் காய்கறிகள் ஏற்றிக்கொண்டுவரும் மினி லாரியில் குட்கா



கடத்தி கொண்டு வரப்படுவதாக பாலூச்சத்திரம் போலீசாருக்கு ரகசிய தகவல் கிடைத்தது. உடனடியாக போலீசார் பாலூச்சத்திரம் அருகே உள்ள சிவகாமிபுரம் விலக்கில் வாசக சோதனையில் ஈடுபட்டனர். அப்போது அவ்வழியே காய்கறிகளை ஏற்றி சென்ற

டுத்து மினி லாரிகளில் இருந்த 3 பேரையும் பிடித்து விசாரணை நடத்தினர். அதில் அவர்களேழப்பா ஜூரைசேந்தமுருகன் (31), ஆரியங்காஜர் சத்தியமூர்த்தி (35) மற்றும் அரியப்பரத்த சேந்தமுருகன் (39) என்பது தெரியவந்தது. இதைடுத்து அவர்கள் 3 பேர் மீதும் வழக்குப்பதிவு செய்த போலீசார், கைது செய்து அவர்களை சிறையில் அடைத்தனர். இதில் தொடர்புடைய மேலும் 4 பேர் குறித்து தீவிர விசாரணை மேற்கொண்டு வலைவீசி தேடி வருகின்றனர். கடத்தலுக்கு பயன்படுத்திய 2 மினி லாரிகளையும் போலீசார் பறிமுதல் செய்தனர்.

பொங்கல் பண்டிகையை யொட்டி மண் பாணைகள் தயாரிக்கும் பணி தீவிரம்

கவுண்டம்பாளையம், ஜன.4 பொங்கல் பண்டிகை வருகிற 15ந்தேதி தமிழகம் முழுவதும் கொண்டாடப்படுகிறது. பொங்கல் பண்டிகைக்கு இன்னும் 12 நாட்களே உள்ளன. இதைடுத்து பொதுமக்கள் தங்கள் வீடுகளில் வர்ணம் பூசுவது, பொங்கலுக்கு தேவையான கரும்பு, மஞ்சள் உள்ளிட்ட பொருட்களை வாங்குவதற்கு தயாராகி வருகிறார்கள்.



மண் பாணைகளில் பொங்கல் வைக்கும் பழக்கமானது இருந்து தான் வருகிறது. ஒரு அடி முதல் பெரிய அளவிலான மண் பாணைகள் வரை என சிறியதும், பெரியதும் மண் பாணைகளை தொழிலாளர்கள் தயாரித்து வருகிறார்கள். இதுதொடர்பான தயாரிக்கும் பணி கோவை கவுண்டம்பாளையம் உள்ளிட்ட பகுதிகளில் கடந்த மாதத்திலேயே தொழிலாளர்கள் தொடங்கி விட்டனர். இருந்த போதிலும் மாவட்டத்தில் பெய்த பருவமழை மற்றும் மேகமூட்டம் காரணமாக மண் பாணை தயாரிப்பில் சற்று தாமதம் ஏற்பட்டது. தற்போது மீண்டும் மண் பாணை தயாரிக்கும் பணி

மண்பாணை தயாரிப்பதற்கு மாங்கரை, கணுவாம்ப, தடகாம் உள்ளிட்ட பகுதிகளில் மண் எடுத்து தொழிலில் ஈடுபட்டு வந்தோம். ஆனால் தற்போது எங்களுக்கு மண்பாணை செய்வதற்கு தேவையான மண் கிடைப்பதில்லை. இதனால், நாங்கள் தற்போது வீடு கட்ட அஸ்திவாரம் தேவையென்பதோடு வரும் மண்ணை விலைக்கு வாங்கி மண்பாணை செய்து வருகிறோம். இந்த மணலில் மண் பாணை செய்வது மிகவும் சிரமம். வேறு வழியின்றி இதனை செய்து வருகிறோம். இந்த மண்ணும் ஒரு மூட்டை ரூ.5100ல் இருந்து ரூ.5400 வரை விற்கப்படுகிறது. ஒரு லோடு என்றால் ரூ.25 ஆயிரம் முதல் ரூ.30 ஆயிரம் ஆகிறது. அப்படி வாங்கி தான் நாங்கள் மண்பாணை செய்து வருகிறோம். எங்கு எங்கு அடி முதல் மண்பாணைகள் உள்ளன. இந்த பாணைகளை ரூ.70ல் இருந்து ரூ.100 வரை விற்பனை செய்து வருகிறோம். தொழிலுக்கு தேவையான மண் கிடைப்பதிலும், வாங்குவதிலும் கடுமையான சவால்களை எதிர்கொள்ள வேண்டிய நிலை இருக்கிறது. தற்போது பொங்கலுக்கான பாணைகள் தயாரித்து வருகிறோம். இந்த தொழிலுக்கு தேவையான மண் மற்றும் அரவை என்றும், கலவை எந்திரங்களை அளித்து, எங்கள் வாழ்வாதாரத்தை காக்க அரசு உதவ வேண்டும். இவ்வாறு அவர் தெரிவித்தார்.

78 ஆம்னி பஸ்களுக்கு ரூ.1 லட்சத்து 67 ஆயிரம் அபராதம்

சேலம், ஜன.4 ஆங்கில புத்தாண்டையொட்டி ரெயில்கள், பஸ்களில் பொதுமக்கள் கூட்டம் அதிகமாக காணப்பட்டது. இதை யொட்டி சேலம் சரக்குக்குட்பட்ட ஆம்னி பஸ்களில் கூடுதல் கட்டணம் வசூலிக்கப்படுகிறதா? என தொடர்பு, ஓமலூர், மேட்டுப்பாடி ஆகிய இடங்களில் வட்டார போக்குவரத்து அலுவலர்கள் சிறப்பு வாகன சோதனை நடத்தினர்.

இந்த சோதனை கடந்த மாதம் 29ந்தேதி தொடங்கி நேற்று அதிகாலை வரை நடைபெற்றது. மொத்தம் 715 ஆம்னி பஸ்களில் சோதனை நடத்தப்பட்டது. அப்போது நிர்ணயிக்கப்பட்ட கட்டணத்தை விட கூடுதலாக வசூலிக்கப்படுகிறதா?, அதிக பயணிகள் உள்ளார்களா?, சாலைவரிகட்டுப்பட்டுள்ளதா?, உரிமம் பெற்று இயக்கப்படுகிறதா? என்பது குறித்து ஆய்வு செய்

பஸ்களில் உரிமையாளர்களுக்கு ரூ.1 லட்சத்து 67 ஆயிரம் அபராதம் விதிக்கப்பட்டது. மேலும் இந்த வாகன சோதனை தொடர்ந்து நடைபெறும் என்றும், விதிகளை மீறும் வாகன ஓட்டிகள் மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என கூறினர்.

நத்தம் அருகே பைக் விபத்தில் உயிரிழந்த வாலிபர் உடல் உறுப்புகள் தானம்

நத்தம், ஜன.4 மதுரை தெற்குவாசல் பகுதியை சேர்ந்தவர் ஜெயசங்கர் மகன் காத்திராஜா (வயது 23). இவர் தனது நண்பர் விக்னேசுக்குமாருடன் சம்பவத்தன்று பைக்கில் நத்தம் வந்து விட்டு மீண்டும் ஊருக்கு திரும்பிக் கொள்

நத்தம், ஜன.4 மதுரை தெற்குவாசல் பகுதியை சேர்ந்தவர் ஜெயசங்கர் மகன் காத்திராஜா (வயது 23). இவர் தனது நண்பர் விக்னேசுக்குமாருடன் சம்பவத்தன்று பைக்கில் நத்தம் வந்து விட்டு மீண்டும் ஊருக்கு திரும்பிக் கொள்

நத்தம், ஜன.4 மதுரை தெற்குவாசல் பகுதியை சேர்ந்தவர் ஜெயசங்கர் மகன் காத்திராஜா (வயது 23). இவர் தனது நண்பர் விக்னேசுக்குமாருடன் சம்பவத்தன்று பைக்கில் நத்தம் வந்து விட்டு மீண்டும் ஊருக்கு திரும்பிக் கொள்

நத்தம் அருகே பைக் விபத்தில் உயிரிழந்த வாலிபர் உடல் உறுப்புகள் தானம்

நத்தம், ஜன.4 மதுரை தெற்குவாசல் பகுதியை சேர்ந்தவர் ஜெயசங்கர் மகன் காத்திராஜா (வயது 23). இவர் தனது நண்பர் விக்னேசுக்குமாருடன் சம்பவத்தன்று பைக்கில் நத்தம் வந்து விட்டு மீண்டும் ஊருக்கு திரும்பிக் கொள்

நத்தம், ஜன.4 மதுரை தெற்குவாசல் பகுதியை சேர்ந்தவர் ஜெயசங்கர் மகன் காத்திராஜா (வயது 23). இவர் தனது நண்பர் விக்னேசுக்குமாருடன் சம்பவத்தன்று பைக்கில் நத்தம் வந்து விட்டு மீண்டும் ஊருக்கு திரும்பிக் கொள்

நத்தம், ஜன.4 மதுரை தெற்குவாசல் பகுதியை சேர்ந்தவர் ஜெயசங்கர் மகன் காத்திராஜா (வயது 23). இவர் தனது நண்பர் விக்னேசுக்குமாருடன் சம்பவத்தன்று பைக்கில் நத்தம் வந்து விட்டு மீண்டும் ஊருக்கு திரும்பிக் கொள்

நத்தம், ஜன.4 மதுரை தெற்குவாசல் பகுதியை சேர்ந்தவர் ஜெயசங்கர் மகன் காத்திராஜா (வயது 23). இவர் தனது நண்பர் விக்னேசுக்குமாருடன் சம்பவத்தன்று பைக்கில் நத்தம் வந்து விட்டு மீண்டும் ஊருக்கு திரும்பிக் கொள்



சூர்யாவிற்காக களமிறங்கிய தீ

தமிழ் திரையுலகின் முன்னணி நடிகராக வலம் வருபவர் சூர்யா. இவர் தன் தேர்ந்த நடிகர்பாலும் வித்தியாசமான கதாபாத்திரத்தாலும் ரசிகர்கள் மனதில் நீங்கா இடம் பிடித்துள்ளார். இவர்தற்போது பல படங்களில் பிசியாக நடித்து வருகிறார். சூர்யாவின் 43வது படத்தை இயக்குனர் சுதா கொங்கரா இயக்குகிறார். இந்த படத்தில் துல்கர் சல்மான், நஸ்ரியா, விஜய் வர்மா மற்றும் பலர் முக்கிய கதாபாத்திரத்தில் நடிக்கின்றனர். 2டி எண்டர்டெயின்மென்ட் நிறுவனம் தயாரிக்கும் இப்படத்திற்கு ஜி.வி.பிரகாஷ் இசையமைக்கிறார். இப்படம் ஜி.வி. பிரகாஷின் 100வது படமாகும். இந்த படத்தின் அறிமுக வீடியோ சமீபத்தில் வெளியாகி ரசிகர்களை கவர்ந்தது. இந்நிலையில், இப்படத்தின் புதிய அறிவிப்பை படக்குழு வெளியிட்டுள்ளது. அதன்படி, 'சூர்யா 43' படத்தின் பாடல் ரெக்கார்டிங் தொடங்கியுள்ளதாகவும் முதல் ரெக்கார்டிங் வெற்றிகரமான பாடகி 'தீயுடன் தொடங்கி இருப்பதாகவும் இசையமைப்பாளர் ஜி.வி.பிரகாஷ் தனது சமூக வலைதளத்தில் புகைப்படத்தை பகிர்ந்து தெரிவித்துள்ளார்.



காதலை உணர வைக்கும் காத்து வாக்குல ஒரு காதல்

சென்னைபுரொடக்ஷன்ஸ் எழில் இயயந்தயாரிப்பில் உருவாகி வரும் திரைப்படம் 'காத்து வாக்குல ஒரு காதல்'. இப்படத்தின் கதை, திரைக்கதை, பாடல்கள் எழுதி கதையின் நாயகனாகவும் மாஸ் ரவி பூபதி நடித்து இயக்கி உள்ளார். கதாநாயகிகளாக லட்சுமி பிரியா, மஞ்சளா ஆகியோர் நடித்து இருக்கிறார்கள். இவர்களுடன் சூப்பர் சுப்பராயன், சாய் தீனா, சத்யா, கல்லூரி வினோத், ஆதித்யா கதிர், தங்கதூரை, பவர் ஸ்டார், கபாலி விஸ்வநத் உள்ளிட்ட பலர் நடித்துள்ளார்கள்.

ஜி.கே.வி இசையமைக்கும் இப்படத்திற்கு ராஜதுரை மற்றும் சுபாஷ் N மணியன் ஒளிப்பதிவு செய்கிறார்கள். காற்றை யாரும் பார்க்க முடியாது, உணர் மட்டும்தான் முடியும். காதல் கருப்பா சிவப்பா பார்க்க முடியாது, சுவாசிக்க தான் முடியும். இரண்டு பேருக்கும் நடக்கும் உண்மையான காதலை சுற்றி படம் உருவாகியுள்ளது. வடசென்னை பின்னணியில் தற்போது சமூக வலைத்தளத்தில் இளம் பெண்கள் வாழ்க்கை எப்படி சீரழிகிறது என்பதை சுட்டிக்காட்டும் வகையில் படமாகி இருக்கிறார்கள். ரசிகர்களுக்கு ஏற்ப காதல், காமெடி, ஆக்சன், திரில்லர், எமோஷனல் என கமர்ஷியல் அம்சத்துடன் திரைப்படம் தயாராகி வருகிறது. இப்படத்தின் படப்பிடிப்பு சென்னை, பாண்டிச்சேரி, கேரளா போன்ற இடங்களில் நடைபெற்றுள்ளது.

ஆத்தி... கிளம்பிடாயா கிளம்பிடாயா வைரலாகும் கீர்த்தி சுரேஷ் வீடியோ

தமிழ் திரையுலகின் முன்னணி நடிகையாக வலம் வரும் கீர்த்தி தற்போது இயக்குனர் கமல் குமார் எழுதி இயக்கியுள்ள 'ரகு தாத்தா' திரைப்படத்தில் நடித்துள்ளார். ஹோம்ப்லே பிலிம்ஸ்தயாரிப்பில் உருவாகியுள்ள இந்த திரைப்படத்திற்கு ஷான் ரோல்டன் இசையமைத்துள்ளார். இப்படத்தின் படப்பிடிப்பு சமீபத்தில் நிறைவு பெற்றது. இந்நிலையில், 'ரகு தாத்தா' திரைப்படத்தின் புதிய அப்டேட் வெளியாகியுள்ளது. அதன்படி, இப்படத்தின் கிளிம்ப்ஸ் வீடியோ ஒன்றை வெளியிட்டுள்ள படக்குழு "ஆத்தி... கிளம்பிடாயா கிளம்பிடாயா! உங்களை சிரிக்கவும் சிந்திக்க வைக்கவும் வருகிறார் வள்ளுவன் பேட்டையின் வீர மங்கை கயல்விழி! ரகு தாத்தா, விரைவில் உங்கள் அருகிலுள்ள திரையரங்குகளில்" என்று பதிவிட்டுள்ளார். இந்த வீடியோ தற்போது சமூக வலைத்தளத்தில் வைரலாகி வருகிறது.

லவ் இருக்கா..? இல்லையா..? ரசிகர்களை குழப்பும் சித்தார்த் அதிதி

நடிகர் சித்தார்த் தமிழ், தெலுங்கு, இந்தி என்று மூன்று மொழிகளில் நடித்து ரசிகர்களுக்கு அறிமுகமானவர். இவர் நடிப்பது மட்டுமல்லாமல் இடாகி என்ற தயாரிப்பு நிறுவனம் மூலம் படங்களையும் தயாரித்து வருகிறார். இவர் அல்வப்போது சமூக கருத்துகளை பேசி சர்ச்சையிலும் சிக்கியுள்ளார். சமீப காலமாக நடிகர் சித்தார்த் நடிக்க அதிதி ராவும் காத்தலித்து வருவதாக கிசகிசக்கப்பட்டு வருகிறது. இரு தரப்பிலும் இதை மறுக்கவோ, ஏற்கவோ இல்லை. மேலும், இருவரும் பொதுநிகழ்ச்சிகளிலும் ஒன்றாகவே பங்கேற்றனர். இது தொடர்பான புகைப்படங்கள் சமூக வலைத்தளத்தில் வைரலாகி வந்தது. இந்நிலையில், நடிகர் சித்தார்த் தனது சமூக வலைத்தளத்தில் அதிதி ராவின் நெருக்கமாக இருக்கும் புகைப்படத்தை பகிர்ந்துள்ளார். இதனை பார்த்த ரசிகர்கள் 'லவ் இருக்கா? இல்லையா?' என கமெண்ட் செய்து வருகின்றனர். இந்த புகைப்படம் தற்போது இணையத்தில் அனைவரின் கவனத்தையும் ஈர்த்துள்ளது. நடிகை அதிதி ராவ், நடிகர் சத்யதீப் மிஸ்ராவை காத்தலித்து திருமணம் செய்து கொண்டார். ஆனால், சில ஆண்டுகளிலேயே இருவரும் கருத்து வேறுபாடு காரணமாக பிரிந்தனர். நடிகை அதிதி ராவின் முன்னாள் கணயர் சத்யதீப் மிஸ்ரா பல தொலைக்காட்சிகளில் தொகுப்பாளராகவும் பல படங்களிலும் நடித்துள்ளார்.



தொடர்ந்து போஸ்டர்களை வெளியிட்டு ரசிகர்களை கவரும் நிவின் பாலி

இயக்குனர் ராம் இயக்கத்தில் உருவாகியுள்ள திரைப்படம் 'ஏழு கடல் ஏழு மலை'. இந்த படத்தில் கதாநாயகனாக மலையாள நடிகர் நிவின் பாலி நடித்துள்ளார். இவருக்கு ஜோடியாக அஞ்சலி நடித்துள்ளார். மேலும் முக்கிய கதாபாத்திரத்தில் நடிகர் சூரி நடித்துள்ளார். வி ஹஸ்ஸ் புரொடக்ஷன்ஸ் தயாரிக்கும் இப்படத்திற்கு யுவன் ஷங்கர் ராஜா இசையமைத்துள்ளார். இப்படத்தின் ஃபர்ஸ்ட்லுக் போஸ்டர் சமீபத்தில் வெளியானது. இதில் நிவின் பாலியின் தேர்ந்த ரசிகர்களை கவர்ந்து பெரிய அளவில் பேசப்படுகிறது. இப்படத்தின் படப்பிடிப்பு முடிந்து போஸ்டர் புரொடக்ஷன் விறுவிற்ப்பாக நடைபெற்று வருகிறது. இதையடுத்து 'ஏழு கடல் ஏழு மலை' படத்தின் கிளிம்ப்ஸ் வீடியோ இன்று மலையாள 5.01க்கு வெளியாகும் என படக்குழு அறிவித்திருந்தது. இந்நிலையில், இதை உறுதி செய்யும் விதமாக படக்குழு தொடர்ந்து போஸ்டர்களை வெளியிட்டு வருகிறது. இந்த போஸ்டரை நடிகர் நிவின் பாலி தனது சமூக வலைத்தளப் பக்கத்தில் பகிர்ந்துள்ளார்.



ஒரு நிமிடத்தில் 5 லட்சத்தை இழந்த ரஜினி பட நடிகை.. இப்படியுமா ஏமாறுவாங்க?

தமிழில் ரஜினிகாந்த் நடிப்பில் வெளியான 'காலா' படத்தில் நடித்தவர் அஞ்சலி பாட்டில். இவர் 'குதிரைவால்' என்ற படத்திலும் நடித்து உள்ளார். மேலும் இந்தி, மராத்தி, தெலுங்கு உள்ளிட்ட மொழி படங்களிலும் நடித்துள்ளார். 36 வயதான அஞ்சலி பாட்டில் மும்பை அந்நேரி மேற்கு கிளப்பர்ட் ரோடு பகுதியில் வசித்து வருகிறார். கடந்த சில நாட்களுக்கு முன்பு நடிகை அஞ்சலி பாட்டிலுக்கு கூரியர் அலுவலகத்தில் இருந்து பேசுவதாக ஒருவர் போன் செய்துள்ளார். அவர் உங்களது பெயரில் வெளிநாட்டில் இருந்து வந்த பார்சலில் போதைப்பொருள் இருப்பதாகவும், அதை சுங்க துறையினர் கைப்பற்றிவிட்டதாகவும் தெரிவித்தார். மேலும் இது தொடர்பாக மும்பை சைப் குற்றப்பிரிவு போலீசாரை தொடர்பு கொண்டு ஆலோசனை பெறும்படி கூறினார். இதைத்தொடர்ந்து ஸ்கைப் மூலமாக மும்பை சைப் கிரைம் போலீஸ் அதிகாரி என பானாஜி என்ற பெயரில் ஒருவர் நடிகை அஞ்சலி பாட்டில் யோசிக்காமல் தொடர்பு கொண்டார். அவர் நடிகையிடம் உங்களது 3 வங்கி கணக்குகளில் சட்டவிரோத பணபரிமாற்றம் நடந்து இருப்பதாகவும் இது குறித்து சரிபார்ப்பு பணி செய்ய ரூ.96 ஆயிரத்து 55 லட்சம் கட்டணமாக செலுத்த வேண்டும் என்றும் கூறினார். இதைக்கேட்ட நடிகை அஞ்சலி பாட்டில் யோசிக்காமல் அவர் கேட்ட பணத்தை ஜிபே மூலம் அனுப்பினார். பின்னர் அவர் வங்கி அதிகாரிகள் முறைக்கேட்டில் ஈடுபட்டு இருக்கலாம் என்றும், அது குறித்து விசாரிக்க மேலும் ரூ.4 லட்சத்து 83 ஆயிரத்து 291 லட்சம் செலுத்த வேண்டும் என்றும் கூறினார். அந்த பணத்தையும் நடிகை அனுப்பி வைத்தார். இந்நிலையில் அஞ்சலி பாட்டில், சம்பவம் குறித்து தனது வீட்டு உரிமையாளரிடம் தெரிவித்தார். அவர் இது மோசடியாக இருக்கலாம் என நடிகையிடம் கூறியுள்ளார். இதையடுத்து நடிகை அஞ்சலி பாட்டில், தான் ஏமாற்றப்பட்டதை உணர்ந்து போலீசில் புகார் அளித்தார். போலீசார் வழக்குப்பிடி செய்து நடிகையிடம் மோசடியில் ஈடுபட்ட மீடும் கும்பலை தேடி வருகின்றனர்.

சிராஜ் 6 விக்கெட் வீழ்த்தி அசத்தல்: தென் ஆப்பிரிக்கா முதல் இன்னிங்ஸில் 55 ரன்களில் சுருண்டது



ரன்களுக்கு ஆல் அவுட்டானது. இந்தியா சார்பில் சிராஜ் 6 விக்கெட், புமரா, முகேஷ் குமார் தலா 2 விக்கெட் வீழ்த்தினர்.

55 ரன்களில் சுருண்டது

இந்தியா, தென் ஆப்பிரிக்கா அணிகளுக்கு இடையிலான 2வது போட்டி கேப் டவுன் நியூலேன்ட்ஸ் மைதானத்தில் இன்று தொடங்கியது. டாஸ் வென்ற தென் ஆப்பிரிக்கா பேட்டிங் தேர்வு செய்தது. இந்திய அணியில் அஸ்வின், ஷர்தூல் தாகூர் நீக்கப்பட்டு ஜடேஜா, முகேஷ் குமார் சேர்க்கப்பட்டுள்ளனர். அதன்படி முதல் இன்னிங்ஸ் ஆடிய தென் ஆப்பிரிக்கா சிராஜ் பந்துவீச்சில் சிக்கியது. முன்னணி வீரர்களை விரைவில் வெளியேற்றினார். இறுதியில் தென் ஆப்பிரிக்கா 23.2 ஓவரில் 55 ரன்களில் வெளியேறியது.

சஞ்சய் சிங் தான் பிரச்சனையே தவிர இந்திய மல்யுத்த சம்மேளனம் அல்ல: சாக்ஷி மாலிக்

முதலாவது உலக ரேங்கிங் போட்டியான ஜாக்ரெப் ஓபன் மல்யுத்த போட்டி குரோஷியாவில் வரும் 10ம் தேதி முதல் 14ம் தேதி வரை நடக்கிறது. இந்தப் போட்டியில் பங்கேற்கும் இந்திய மல்யுத்த அணியை இந்திய ஒலிம்பிக் சங்கத்தால் நியமிக்கப்பட்ட பூபிந்தர் சிங் பஜ்வா தலைமையிலான இடைக்கால கமிட்டி அறிவித்துள்ளது. இந்திய மல்யுத்த சம்மேளனம் இடைநீக்கம் செய்யப்பட்ட பிறகு அறிவிக்கப்பட்ட முதல் அணி இதுவாகும். அணியில் 13 வீரர், வீராங்கனைகள் இடம் பிடித்துள்ளனர். ஒலிம்பிக்கில் வெண்கலப் பதக்கம் வென்ற வீரருமான ஜார்ஜ் பூனியா, சீனியர் உலக போட்டியில் வெண்கலப் பதக்கம் வென்ற இளம் வீராங்கனை அந்திம் பன்ஹால் ஆகியோர் இடம் பெற்றவர்கள். இந்நிலையில், மல்யுத்த வீராங்கனை சாக்ஷி மாலிக் கூறுகையில், சஞ்சய் சிங்குடன் தான் எங்களுக்கு பிரச்சனை ஏற்பட்டது. புதிய கூட்டமைப்பு அமைப்பு அல்லது தற்காலிகக் குழுவுடன் எங்களுக்கு எந்தப் பிரச்சனையும் இல்லை. சஞ்சய் சிங்கிற்கு மல்யுத்த கூட்டமைப்பு ஆணையத்தில் எந்தத் தொடர்பும் இல்லை என்பதை உறுதி செய்யுமாறு பிரதமர் மோடி, அமித் ஷா ஆகியோரை கேட்டுக் கொள்கிறேன். பிரிவு பூஷன் என் குடும்பத்தைக் குறிவைக்கிறார். எங்கள் பாதுகாப்பை உறுதி செய்வது அரசின் பொறுப்பு என தெரிவித்தார்.

கேப்டவுன் டெஸ்ட்: தென்ஆப்பிரிக்கா பேட்டிங் அஸ்வின், தாகூர் அவுட்

இந்தியா தென்ஆப்பிரிக்கா அணிகளுக்கு இடையிலான 2வது போட்டி கேப் டவுன் நியூலேன்ட்ஸ் மைதானத்தில் நடக்கிறது. இதற்கான டாஸ் கண்டப்பட்டதில் தென்ஆப்பிரிக்கா அணி கேப்டன் டெல் எஸ்கோட் டாஸ் வென்று பேட்டிங் தேர்வு செய்துள்ளார். இந்திய அணியில் அஸ்வின், ஷர்தூல் தாகூர் நீக்கப்பட்டு ஜடேஜா, முகேஷ் குமார் சேர்க்கப்பட்டுள்ளனர். இந்திய அணியில் இடம் பிடித்துள்ள வீரர்கள் விவரம்: ரோகித் சர்மா, ஜெய்ஸ்வால், சுப்மன் கில், விராட் கோலி, ஷரேயாஸ் அய்யர், கே.எல். ராகுல், ஜடேஜா, புமரா, முகமது சிராஜ், பிரசித் கிருஷ்ணா, முகேஷ் குமார். தென்ஆப்பிரிக்கா அணி: டென் எஸ்கோட், மார்க்கிராம், ஜோர்சி, ஸ்டப்ஸ், பெடிங்காம், வொர்ரைன், ஜேன்சன், மகாராஜ், ரூபா, பர்கர், லுங்கி நிகிடி.

சிடன் டெஸ்டில் பாசிஸ்தான் 313ல் ஆல்அவுட்: ஆஸி.க்கு தண்ணி காட்டிய கடைசி விக்கெட்

பாகிஸ்தான் கிரிக்கெட் அணி ஆஸ்திரேலியாவில் சுற்றுப் பயணம் செய்து விளையாடி வருகிறது. இரு அணிகள் இடையே மூன்று போட்டிகள் கொண்ட டெஸ்ட் தொடரில் ஆஸ்திரேலியா முதல் 2 போட்டியிலும் வென்று தொடரை கைப்பற்றியதுடன் தொடரில் 20 முன்னிலை விக்கெட்டுகள் பெற்றது. பெர்த்தில் நடந்த முதல் டெஸ்டில் 360 ரன் வித்தியாசத்திலும், மெல்போர்னில் நடைபெற்ற 2வது டெஸ்டில் 79 ரன் வித்தியாசத்திலும் வெற்றி பெற்றது. ஆஸ்திரேலியா பாகிஸ்தான் அணிகள் மோதும் 3வது மற்றும் கடைசி டெஸ்ட் போட்டி சிட்னியில் இன்று தொடங்கியது. 'டாஸ்' வென்ற பாகிஸ்தான் அணி பேட்டிங்கை தேர்வு செய்தது. ஆஸ்திரேலிய வீரர்களின் அபாரமான பந்து வீச்சால் பாகிஸ்தான் அணி விக்கெட்டுகளை இழந்து திணறியது. தொடக்க வீரர்கள் அப்துல் கராம் ஷபிக், சாய்ம் ஆயுப் ஆகியோர் ரன்கள் ஏதும் எடுக்காமல் வெளியேறினர். ஷான் மசூத் 35 ரன்னிலும், பாபர் அசாம் 26 ரன்னிலும் ஆட்டமிழக்க 96 ரன்னுக்குள் 5 விக்கெட்டை இழந்தது. சிறப்பாக ஆடிவந்த முகமது ரில்வான் 88 ரன்னில் அவுட் ஆனார். ஆகா சல்மான் 53 ரன்னிலும் அவுட் ஆனார். இதனால் பாகிஸ்தான் 227 ரன்கள் எடுப்பதற்குள் 9 விக்கெட்டுகளை இழந்தது. கடைசி விக்கெட்டுக்கு ஆமிர் ஜமால் உடன் மிர்ஹம்சா ஜோடி சேர்ந்தார். மனமளவென விக்கெட்டை வீழ்த்திய ஆஸ்திரேலிய பந்து வீச்சாளர்கள் கடைசி விக்கெட்டை எளிதாக வீழ்த்தி பாகிஸ்தானை 250 ரன்னுக்குள் சுருட்டி விடலாம் என நினைத்தனர். ஆனால், ஹம்சா ஒரு பக்கம் நிலைத்து நிற்க மறுப்பக்கம் ஜமால் சிறப்பாக விளையாடி ரன் சேர்த்தார். கம்மின்ஸ், ஸ்டார்க் வேகத்தையும், லயனின் சுழற்பந்தையும் இந்த ஜோடி திறமையாக எதிர்கொண்டது. இதனால் பாகிஸ்தானின் ஸ்கோர் 250, 275, 300 என உயர்ந்து கொண்டே சென்றது. அதேவேளையில் ஜமால் அரைசதத்தை கடந்தார். என்னடா... கடைசி விக்கெட்டை வீழ்த்த முடியவில்லையே... என ஒரு கட்டத்தில் ஆஸ்திரேலிய பந்து வீச்சாளர்கள் விரக்தியடைந்தனர். ஜமால் சதம் அடிப்பார்... பாகிஸ்தான் 325 ரன்னைத் தாண்டும் என எதிர்பார்த்த நிலையில் நாதன் லயன் கடைசி விக்கெட்டை வீழ்த்தினார். ஜமால் 82 ரன்னில் அவரது பந்தில் ஆட்டமிழக்க பாகிஸ்தான் 77.1 ஓவரில் 313 ரன்கள் எடுத்து முதல் இன்னிங்ஸில் ஆல்அவுட் ஆனது. ஜமால் ஹம்சா ஜோடி கடைசி விக்கெட்டுக்கு 86 ரன்கள் குவித்து குறிப்பிடத்தக்கது. பேட் கம்மின்ஸ் ஹந்து விக்கெட்டும், ஸ்டார்க் 2 விக்கெட்டும் வீழ்த்தினர். பின்னர் ஆஸ்திரேலியாமுதல் இன்னிங்ஸில் விளையாடி வருகிறது.



சிறப்பிலும் செல்வமும் ஈழம் அறத்தூறெங்கு ஆக்கம் எவனோ உமிர்க்கு விளக்கம்: அறம் சிறப்பையும் அளிக்கும்: செல்வத்தையும் அளிக்கும்: ஆகையால் உயிர்க்கு அத்தகைய அறத்தை விட நன்மையானது வேறு யாது?

நமது தினகனி
செய்திகள் மற்றும் விளம்பரங்கள் தொடர்புக்கு: 94436 99066